

Для того чтобы не стать такой жертвой, необходимо следовать определенным правилам. Например:

— если получен звонок с просьбой о срочной денежной помощи для известного гражданину лица (знакомому, родственника и т.п.), следует не принимать решение сразу, проверить полученную от него информацию, перезвонив вышеуказанным лицам, или связаться с ними иными способами;

— нельзя сообщать по телефону личные сведения или данные банковских карт, которые могут быть использованы злоумышленниками для неправомерных действий;

— нельзя перезванивать на номер, если он незнаком, и т.п.

Помощник прокурора

Е.А. Макуха